

上期所发布未来5年规划及有色金属价格指数 给交易“篮子”里增添衍生品

本报讯(记者 刘珍华)上海期货交易所昨发布未来5年战略规划,该所理事长杨迈军表示,交易所将以“创新驱动、转型发展”为主线,由商品期货交易向综合性衍生品交易所转型,建成“亚太时区领先、具有全球重要影响力”的交易所。

深耕细作促产品升级

上海期货交易所现在挂牌交易的有“十朵金花”:金属类的铜、铝、铅、锌、黄金、白银、螺纹钢、线材,能源类的燃料油,化工类的天然橡胶。今后,该所产品线将由工业原材料等大宗商品延伸至国民经济和实体经济所需要的产品,比如积极开发原油、指数、期权、排放权等新品种,并研究其他种类衍生品上市的可行性方案。

杨迈军提出,将以投资者需求为导向,使期货市场的功能发挥从粗放式、低层次的初级阶段,向深耕细作式、充分高效发挥的中高级阶段升级。同时,与一些合法、规范的交易场所主动对接,提供专业指导和服务,促进多层次资本市场建设,拓展期货市场为实体经济服务的广度和深度。

向全球市场稳妥转型

随着经济全球化、资产证券化、商品金融化、交易网络化的趋势凸显,全球范围内的期货交易场所并购整合步伐加快,香港交易所今年收购了伦敦金属交易所,印度等亚太时区交易所的发展也很迅猛,来自

外部的竞争压力比较严峻。

为迎接挑战,上期所将积极探索国际化发展路径,开发适合全球投资者的产品系列,引入境外参与者,在理念、体系、规则、服务、内控、技术等方面与国际接轨。同时,上期所拥有独特的区位优势,地处上海,人才聚集,信息交汇。未来5年也是上海加快推进国际金融中心建设的关键时期,将为上期所的发展提供广阔的空间。此外,上期所将积极稳妥推进体制改革,实现交易所由会员制向现代管理体制转型。

推上期有色金属指数

上期所有色金属期货价格指数昨出炉,用上期所总经理刘能元的话说,该指数的发布是未来5年规

划创新精神的体现,也是促进我国期货市场产品创新和机构投资者发展的重要举措,对于推动上海国际金融中心建设也可发挥积极作用。

我国是有色金属的生产和消费大国。上期所有色金属期货已成为我国发展最成熟、国际影响力最大的商品期货板块。上期有色金属指数选取的铜、铝、铅、锌4个成份商品的产量占到整个有色金属行业的97%,受市场广泛认可,具有较高的公信力和权威性。

上期所表示,将努力把上期有色金属指数打造成为我国最权威、最有影响力的指数,同时会研究开发更多的商品期货价格指数及相关衍生品,为我国期货市场的创新发展作贡献。

基金账户首次突破四千万户 新增股票账户创两个月新高

本报讯(记者 许超声)中登公司昨天发布的最新周报显示,上周末基金账户数报4006.51万户,历史上首次突破4000万户的水平。

今年以来,基金账户总数由年初3712万户升至4007万户,增幅接近10%。随着A股步入反弹轨道,基金开户数近几周维持在10万户左右较高水平,基金账户总数快速攀升。

上周两市新增股票账户数为111953户,相比前一周多增约1万户,创出两个多月的新高。参与交易的A股账户数为964.41万户,相比前一周大幅增加约100万户。

截至上周末,两市股票账户总数为17052.18万户,两市基金账户总数为4006.51万户。

上海市银行同业公会 二十年致力行业创新

本报讯(记者 谈璵)昨天下午,“相伴共赢 融创未来——庆祝上海市银行同业公会成立二十周年庆典”举行。上海市政府以及相关社会团体负责人,公会中外资会员、准会员单位负责人约200余人参加了此次庆典。

上海市银行同业公会会长、中国银行上海市分行行长潘岳汉表示,公会将在政府及各金融管理部门指导下,积极探索,引领行业创新,推动全行业转型发展,使处于国际金融中心的上海银行业能在经营、管理和服务等方面引领全国,成为相关领域的标杆。

广发银行中小企业 贷款超2000亿元

本报讯(记者 许超声)广发银行日前在沪举行的小微企业答谢年会传出信息,截至2012年11月,广发银行中小企业贷款(本外币)超过2000亿元,占全行公司贷款的52%。

据悉,至2013年,该行超过一半网点将转型为中小企业特色支行,大力推动中小企业业务发展。

联想控股君联资本 注资好买财富

本报讯(记者 许超声)联想控股旗下君联资本近日在沪宣布,将注资好买财富,共同打造中国最专业的财富管理平台。

获得君联资本注资后,好买财富将在人才梯队、网络建设、数据清算、客户服务等加大投入,改善客户体验,力争将好买财富打造成中国最专业的投资顾问机构和最大的B2C基金分销平台。

银华锐进、信诚500B 暴涨逾70%

杠杆基金涨幅“撑杆跳”

本报讯(记者 许超声)市场触底反弹,杠杆股基顺势锋芒再露。据统计,12月4日至12月25日,杠杆股基平均价格涨幅高达33.34%。银华锐进、信诚500B分别上涨81.07%和72.06%,占据涨幅榜前两位,大幅超越同期上证指数12.95%的涨幅。

统计数据显示,12月4日至12月25日,杠杆股基复权单位净值平均上涨29.96%,其中,申万进取、国泰进取净值涨幅分别达64.21%和59.41%。二级市场方面,12月4日至12月25日,杠杆股基平均涨幅达33.34%。其中,银华锐进、信诚500B、信诚300B分别大涨81.07%、72.06%和53.54%,位居涨幅榜前三位。而信诚500B

在12月4日至12月25日区间内,其基金份额激增近一倍。

对于银华锐进81.07%的巨大涨幅,业内人士分析,首先其具备较高的价格杠杆,贡献了杠杆带来的基础收益;其次,随着市场上涨,其A类份额银华稳进价格从1.001元回落至0.915元,因配对转换机制的存在,A、B类份额具备“跷跷板”效应,银华锐进受益于银华稳进份额回落的价值,获得了配对转换机制带来的额外收益。收益叠加,造就了银华锐进的抢眼表现。

业内人士认为,杠杆股基的未来走势取决于投资者预期,流动性因素也是重要考虑因素。部分规模小、溢价率过高品种已透支未来上涨空间,值得投资者警惕。

支持电子现金账户余额和明细查询

浦发全面受理金融IC卡

本报讯(记者 谈璵)近日,浦发银行完成了全行现金类自助设备的金融IC卡受理改造,成为业内首

家全面支持金融IC卡接触式、非接触式受理的银行。

升级后,浦发银行现金类自助设

备均可受理金融IC卡,除了完成现有的标准金融服务外,支持电子现金账户的余额和明细查询。浦发银行发行的IC卡还支持通过本卡借贷记账户、其他银行卡、现金等多种方式向IC卡内的电子现金账户充值,可满足支持银联“闪付”的非接触式支付终端上便捷支付的需要。

上海赛区“创富大赛”优胜者出炉

最高获2000万元融资机会

本报讯(记者 谈璵)“创富先锋——中国邮政储蓄银行创富大赛”上海赛区昨拉开总决赛帷幕。中国邮政储蓄银行上海分行为优胜者提供价值10万元的奖

品及最高2000万元的融资机会。

上海赛区“创富大赛”面向大众和小微企业主征集创富方案,经过激烈角逐之后,60名选手入围,决赛分为展业组和创盈组。最终,展

业组和创盈组各决出一等奖一名、二等奖三名、三等奖五名。符合相关授信条件的获奖选手,将获得邮储银行提供的信贷资金支持。

此次创富大赛初赛共设分赛区14个,有1000多位选手报名,既有装备制造、农业、批发和零售、服装等传统领域的项目,也不乏计算机、绿色环保、机器人等高科技产业和高附加值服务业项目。

提供专业人才岗位 拉动相关产业发展

“上海迪士尼效应”初步显现

括资深施工经理、土建工程师、行政主厨、翻译支持管理等,包含行政管理、建筑设计、质量保证、IT技术等专业,对应聘者的学历要求大多为相关专业本科或同等学历。

华特迪士尼公司在职位介绍中表示:“在创建(上海迪士尼度假区)这个神奇度假目的地的过程中,我们期待寻找各类顶尖专业人才,包括前

线演职人员和独具创新的项目开发团队,共同帮助我们完成计划。”

对应聘者关心的薪酬福利,华特迪士尼公司除了设有基本工资、激励计划、特别奖励与表彰外,还会提供“奇妙、特别”的额外福利,如免费主题乐园入场券、员工折扣、指定迪士尼自营商店商品折扣、公司赞助活动与服务体验等。

作为中国内地首个迪士尼度假区,上海迪士尼度假区计划于2015年年底开门迎客。度假区包括一座延续迪士尼传统主题并融合中国特色与魅力而设计的乐园、两家带主题风格酒店及大型零售、餐饮与娱乐中心等完善的休闲设施。专家表示,“迪士尼效应”将逐渐在旅游休闲、文化娱乐、产业带动等诸多方面显现出来。

平安推个性信用卡

本报讯(记者 谈璵)平安银行近期推出个性化的信用卡,为用户提供量身定制的服务。

最有代表性的当属平安银行保险信用卡,这款卡片保障内容涵盖海陆空全方位的交通意外的出行保障、高额的管道燃气用户意外保障的居家保障以及挂失前72小时失卡消费保障。

此外,专为私家车主推出平安银行车主信用卡,为驾驶员提供最高50万元的驾驶员意外险,还附赠随车亲属高额的意外保险和意外住院医疗保险,均为目前国内信用卡提供的同类保险中保障金额最高值。

琉园展出琉璃艺术

本报讯 琉园携手嫣然天使基金,日前在上海东方商厦一楼推出了“琉园琉璃艺术展”,引起各方关注。

琉园是台湾文化创意产业第一家挂牌上市的企业,在中国台湾、上海、北京、香港及新加坡、马来西亚等设有80多个服务点。

本次艺术展展出了琉园近年来推出的近百款不同风格、不同样式的琉璃艺术品。据悉,琉园未来的经济发展格局,将以中国大陆市场为核心,稳步推进柜点建设,加大品牌传播力度。(周颖)

本报讯(记者 刘珍华)尽管离上海迪士尼建成开放还有3年,但辐射经济的“上海迪士尼效应”已初显。华特迪士尼公司(中国)招聘网站日前启用,具有相关职业背景与专业技能的人才可兼职“投档”,申请华特迪士尼中国乃至华特迪士尼集团旗下各公司的职位,在校大学生和即将毕业的应届生可申请实习岗位。

记者今天上午登录该网站(http://china.disneycareers.com/zh-cn/default/)搜索,发现工作地点为上海的职位中,有38个出自上海迪士尼度假区。这些职位均为全职,包